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Κέρκυρα, 13 Ιανουαρίου 2025 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
          

Εκδήλωση βράβευσης του ΤΕΕ για τους επιτυχόντες στα 

Πολυτεχνεία και τις Πολυτεχνικές Σχολές της Χώρας 
 

 

Την Τετάρτη 3 Ιανουαρίου 2025, στο ιδιαίτερα εμβληματικό και φιλόξενο 

περιβάλλον της Αναγνωστικής Εταιρίας Κέρκυρας, το Περιφερειακό Τμήμα 

Κέρκυρας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας πραγματοποίησε την 

καθιερωμένη επί σειρά ετών ειδική εκδήλωση βράβευσης  των επιτυχόντων, 

τριαντα τεσσάρων  (34) συνολικά στον αριθμό, στα Πολυτεχνεία και τις 

Πολυτεχνικές Σχολές της Χώρας, κατά τις Πανελλαδικές εξετάσεις του έτους 

2024.  

 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, οι π. Πρόεδροι του Π. Τμήματος 

Κέρκυρας κ.  Κωνσταντίνος Βλάσσης, κ. Νικόλαος Σπίγγος, κ. Νικόλαος 

Τρίαντος, κ. Γ. Μεταλληνός, ο Πρόεδρος της Αναγνωστικής Εταιρίας και π. 

Αντιπρόεδρος του  Π. Τμήματος κ. Α. Μακρής,  ο Πρόεδρος του Τοπικού 

Τμήματος του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών κ. Π.- Μ. Μπολοβίνος, η 

Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κέρκυρας κα. Α. Θύμη, ο 

Πρόεδρος του Συλλόγου Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανολόγων 

Μηχανικών κ. Στ. Πανδής, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Αγρονόμων & 

Τοπογράφων Μηχανικών κ. Ν. Άνθης, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Μηχανικών 

Περιβάλλοντος κ. Β. Δραγανίγος, η Πρόεδρος της ΕΜΔΥΔΑΣ Κέρκυρας κα 

Μ. Αργυρού και ο Πρόεδρος του Πρωτοβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου 

μελών ΤΚ/ΤΕΕ κ. Γ. Λευκαδίτης.  

  

Η εκδήλωση ξεκίνησε με την ομιλία του Προέδρου του Π. Τμήματος, κ. 

Γεώργιου Βούλγαρη, όπου καλωσόρισε τους νέους φοιτητές και τους συνεχάρη 

για την κοπιώδη προσπάθεια που κατέβαλαν και τη σημαντική επιτυχία που 

σημείωσαν με την εισαγωγή τους στα Ελληνικά Δημόσια Πολυτεχνεία και 

Πολυτεχνικές Σχολές της Χώρας. 
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Η ομιλία του Προέδρου, συνοψίστηκε στα εξής:  

 

“Το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας αποτελεί  ένα φορέα που έχει 

συμπληρώσει τα 100 χρόνια ζωής και με το έργο του έχει συμβάλει στην 

ανάπτυξη των πεδίων της επιστήμης και στην εξυπηρέτηση των κοινωνικών 

αναγκών. Το ΤΕΕ είναι ένα νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου, με αιρετή 

διοίκηση, που εποπτεύεται από το Υπουργείο Υποδομών Μεταφορών και 

Δικτύων.  Θεσμικά το ΤΕΕ έχει σκοπό την προαγωγή της επιστήμης στους 

τομείς που σχετίζονται με την ειδικότητα των μελών του, της τεχνικής και της 

τεχνολογίας γενικά και την αξιοποίησή τους για την οικονομική, κοινωνική και 

πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας στο πλαίσιο των αρχών της αειφορίας και της 

προστασίας του περιβάλλοντος. Το ΤΕΕ αποδίδει επαγγελματικά δικαιώματα 

στους μηχανικούς, αποτελεί το χώρο της συλλογικής τους εκπροσώπησης 

μεριμνώντας για τις αμοιβές τους, τα εργασιακά και τα ασφαλιστικά τους 

ζητήματα, εξασφαλίζοντας το κύρος τους και προσβλέπει στη συνεχή 

ενημέρωση και επιμόρφωσή τους.  Ταυτόχρονα στα πλαίσια των σκοπών του 

αποτελεί τον τεχνικό σύμβουλο της Κυβέρνησης και της πολιτείας. Το 

Περιφερειακό Τμήμα Κέρκυρας , κατ αντιστοιχία, ασκεί τις θεσμικές 

αρμοδιότητες σε τοπικό επίπεδο.  

Με την εισαγωγή σας στα Πολυτεχνεία και τις Πολυτεχνικές Σχολές θα πρέπει 

να αναλογιστείτε ότι βρίσκεστε στην αρχή μια διαδρομής κατανόησης και 

μάθησης της επιστήμης και της μεθοδολογίας που τη διέπει. Βρίσκεστε στην 

έναρξη μιας νοητικής διαδικασίας που θα σας οδηγήσει στο να κατανοείτε 

πραγματικά προβλήματα και να διαχειρίζεστε τα εργαλεία που οδηγούν σε 

λύσεις για την εξυπηρέτηση της ανθρώπινης ζωής – της κοινωνικής ζωής.   Με 

αυτό τον τρόπο ο μηχανικός λειτουργεί και εργάζεται και η εργασία του φέρνει 

πάντα συγκεκριμένα απτά οικονομικά, κοινωνικά και πολιτικά αποτελέσματα. 

Είτε η εργασία του μηχανικού πραγματοποιείται στο δημόσιο τομέα είτε  στον 

ιδιωτικό, αφορά τα πεδία της ανάπτυξης της έρευνας και της επιστήμης, της 

διδασκαλίας, της τεχνολογικής εφαρμογής, του σχεδιασμού μεθοδολογίας, 

διαδικασιών  και τεχνολογικών αντικειμένων, της κατασκευής υποδομών, της 

ανάπτυξης δημόσιων πολιτικών και της εξυπηρέτησης δημοσίων στρατηγικών. 

Να σημειώσουμε ότι οι μηχανικοί της Κέρκυρας αντιμετώπισαν το ζήτημα της 

καταγραφής των δικαιωμάτων στη γη, στα πλαίσια της κτηματογράφησης που 

βρίσκεται σε εξέλιξη, καταγράφουν την τρωτότητα έναντι σεισμού των 

δημοσίων κτηρίων, μέσω προγράμματος του Οργανισμού Αντισεισμικής 
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Προστασίας, και  μελετούν και εφαρμόζουν τεχνικές για την εξοικονόμηση της 

ενέργειας στις κατοικίες μέσω των προγραμμάτων «Εξοικονομώ».   

Μαζευτήκαμε σήμερα σε αυτή την αίθουσα, που φέρει αυτό το ιδιαίτερο 

φορτίο, προκειμένου να σας συγχαρούμε για την εισαγωγή σας στα 

Πολυτεχνεία και τις Πολυτεχνικές Σχολές της χώρας. Γνωρίζουμε τον κόπο που 

έχετε καταβάλει, εσείς και οι οικογένειες σας, όπως γνωρίζουμε ότι η καλύτερη 

επιβράβευση είναι η ηθική που παράγεται μέσω της προσφοράς στα πεδία που 

αναφέρθηκαν παραπάνω. 

Σε αυτή τη διαδρομή και κυρίως μετά το πέρας των σπουδών σας να ξέρετε ότι 

δεν είστε μόνοι. Το Περιφερειακό Τμήμα μπορεί και θέλει  να αποτελεί τον 

κοινωνικό χώρο στον οποίο θα ενταχθείτε προκειμένου να συμβάλουμε με την 

εργασία μας και την εκβάθυνση του θεσμικού μας  ρόλου στην ανάπτυξη της 

κοινωνίας και σε ένα καλύτερο αύριο”.  

 

Χαιρετισμό απηύθυνε ο Πρόεδρος της Αναγνωστικής Εταιρίας Κέρκυρας και 

π. Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος κ. Αθανάσιος Μακρής, όπου 

αναφέρθηκε στον σημαντικό ρόλο της εκδήλωσης που διοργανώνεται από το 

Περιφερειακό Τμήμα Κέρκυρας του ΤΕΕ, επί σειρά ετών και καθιερωμένα 

πλέον διεξάγεται στην Αναγνωστική Εταιρία Κέρκυρας, σηματοδοτώντας  μια 

πολύτιμη συνεργασία των δύο Φορέων.  Εν συνεχεία ο κ. Μακρής απηύθυνε τα 

συγχαρητήρια του στους νέους φοιτητές για την επιτυχία τους, καθώς και στις 

οικογένειές τους  για την στήριξη και ηθική τους συμπαράσταση.  

 

Ακολούθησε η απονομή των συγχαρητηρίων τίτλων από τους επίσημους 

παρευρισκόμενους,  τα μέλη της Διοίκησης του Φορέα και τους Προέδρους των 

Κλαδικών Συλλόγων, την Πρόεδρο της ΕΜΔΥΔΑΣ και τον Πρόεδρο του 

Πρωτοβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου μελών ΤΚ/ΤΕΕ . 

 

Η εκδήλωση έκλεισε με την παράθεση cocktail στο Εντευκτήριο της 

Αναγνωστικής Εταιρίας.  

 

Το φωτογραφικό υλικό της βράβευσης θα διατίθεται από το ΤΕΕ για τους 

φοιτητές και τις οικογένειές τους, δωρεάν.  

 

ΑΠΟ ΤΟ ΤΚ/ΤΕΕ 

 

 

 



 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 06610-30058      ΦΑΞ : 06610-47702        e-mail : tee_kerk@tee.gr      ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ : 09625-11000 

 
 

 
 

 

 

 



 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 06610-30058      ΦΑΞ : 06610-47702        e-mail : tee_kerk@tee.gr      ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ : 09625-11000 

 
 

 


